

Сравнение ЭЭГ биологической обратной связи и психостимуляторов в лечении синдромов дефицита внимания/гиперактивности

Журнал Нейротерапии, 1995

A comparison of EEG biofeedback and psychostimulants in treating attention deficit/hyperactivity disorders.

Rossiter TR, La Vaque TJ.

J. Neurotherapy, 1:48-59, 1995

Из исследования

ЭЭГ – БОС - эффективная альтернатива терапии психостимулирующими препаратами и может служить выбором при коррекции в ситуациях ,когда лечение препаратами неэффективно или имеются побочные эффекты.

Росситер и Ла Вак сравнили эффективность от 20-ти сеансов ЭЭГ биологической обратной связи (ЭЭГ-БОС) с эффективностью терапии с применением психостимулирующих препаратов у 46 пациентов с СДВГ в возрасте от 8-21 лет, которые были разделены на две группы. В данном исследовании у пациентов, которые проходили курс ЭЭГ-БОС выявлены значительные улучшения в результатах нескольких психометрических тестов.

Более того, не было обнаружено никаких существенных различий в успешности результатов коррекции между группой пациентов, проходивших курс ЭЭГ-БОС (83 %) и группой пациентов, получавших медикаментозное лечение (87 %).

Ссылка на оригинальную работу

http://www.tandfonline.com/doi/pdf/10.1300/J184v01n01_07#.VHzaEslW81I